

## 4 Zásobník projektových záměrů

Zásobník projektových záměrů obce Rudník plynule navazuje na předchozí kapitolu, kterou je akční plán. Do zásobníku projektových záměrů obce jsou zařazeny projekty, které odrážejí reálné uvažování obce o svém rozvoji v horizontu delším než 2 roky. Ve své podstatě se jedná o tabulku, která definuje reálné projektové záměry, které mohou, po splnění či vyřazení jednotlivých projektů z akčního plánu, tyto projekty nahradit.

V rámci zásobníku projektových záměrů je definován jejich název, zdůvodnění potřeby daného projektu či jeho přínos, předpokládané náklady v současných cenách (*bez započítání inflace a dalších obtížně předvídatelných vlivů*), zdroje financování (*zda je možné na daný záměr využít externí zdroje financování*), přesné místo realizace a vazba na klíčovou oblast rozvoje.

Zásobník projektových záměrů slouží jako silná opora vedení obce při rozhodování o investicích, tvorbě rozpočtu, cash-flow či v rámci prioritizace možnosti čerpání dotací z nejrůznějších fondů. Cílem je vytvoření podkladů, které slouží jako data pro politická rozhodnutí v rámci směřování obce. Následující tabulka zobrazuje veškeré projektové záměry zařazené do zásobníku projektových záměrů obce Rudník na období platnosti tohoto dokumentu (*předpokládáno 2024–2030*).

V momentě průběžného, budoucího vyhodnocování tohoto strategického dokumentu dochází k vyjmutí splněných částí akčního plánu a jejich nahrazení aktivitami zásobníku projektů. V rámci posunu těchto aktivit do akčního plánu dochází k jejich aktualizaci a podrobnějšímu rozpracování na základě nejnovějších dat a poznatků, kdy dojde k vytvoření samostatné karty nově vzniklého projektu akčního plánu.

**Tabulka 36: Zásobník projektových záměrů obce Rudník (2024-2030)**

Název projektu	Zdůvodnění a přínos	Předpokl. náklady	Zdroje financování	Místo realizace	Vazba na SO	Vazba na KOR
<b>Geologický průzkum a stabilizace svahu za č. p. 51</b>	Byl vypracován geologický průzkum svahu, který potvrdil nestabilitu svahu. Oblast pod svahem je nutné zabezpečit před padajícím kamením s ohledem na zvýšení bezpečnosti veřejného prostranství. Vypracovat PD a podle ní zrealizovat opatření.	2 500 000 Kč	EU – OP ŽP 2021–2027; vlastní zdroje obce	Rudník č. p. 51 – bývalý obecní úřad se sálem	1.1.1	1
<b>Iniciovat rekonstrukci prostoru koupaliště</b>	Cílem této aktivity je iniciace rekonstrukce bývalého prostoru koupaliště a nalezení využití této lokality. Tento areál není v současné době ve vlastnictví obce. Realizace této aktivity spočívá v iniciaci rekonstrukce koupaliště, případně v pomoci vlastníkovi při rekonstrukci prostoru. Účel využití chátrajícího koupaliště nemusí být výhradně pro účel koupání.	x	Vlastní zdroje obce	Prostor bývalého koupaliště	1.1.1	1,7,8,9
<b>Koupě kostela sv. Václava do majetku a správy obce</b>	Smyslem této aktivity je koupit kostel sv. Václava za symbolickou cenu (je plánována 1 Kč) a získat jej do majetku a správy obce. V momentě naplnění výše zmíněných podmínek může obec s tímto kostelem začít pracovat. Do budoucna, po splnění této aktivity, je cílem obce zachování této kulturní památky, její postupná rekonstrukce a využití v rámci kulturních/společenských akcí či v oblasti cestovního ruchu. V rámci tohoto strategického dokumentu se jedná primárně o první část této aktivity.	1 Kč	Vlastní zdroje obce	Kostel sv. Václava; Rudník	1.1.1	1,7,8

<p><b>Provést stavební úpravy pro účel statického zajištění evangelického kostela v Bolkově</b></p>	<p>Evangelický kostel v Bolkově je v současné době ve zcela nevyhovujícím stavu. Zabezpečení chátrajícího objektu v majetku obce s ohledem na bezpečnost ruiny občanů a jejího okolí, revitalizace veřejného prostoru. Projektem dojde ke statickému zajištění kostela, oživení přístupové cesty ke kostelu. Kostel se stane jednou ze zastavení na Stezce po zapomenutých památkách. Projekt počítá s propagací stezky.</p>	<p>5 000 000 Kč</p>	<p>Interreg Česko-Polsko 2021–2027 Vlastní zdroje obce</p>	<p>Evangelický kostel na Bolkově</p>	<p>1.1.1</p>	<p>1,3,7,10</p>
<p><b>Rekonstruovat léčebný pramen v Lázních Fořt</b></p>	<p>Cílem aktivity je rekonstrukce léčebného pramene v Lázních Fořt a následná propagace, která k prameni přivede návštěvníky obce i místní obyvatele.</p>	<p>Desítky tis. Kč</p>	<p>DP MMR – Podpora rozvoje regionů, PORV – DT Revitalizace veřejných ploch v zastavěném území obce; vlastní zdroje obce</p>	<p>U č. p. 415</p>	<p>1.1.1</p>	<p>1,3,7,8</p>
<p><b>Revitalizace záhonků u paneláku</b></p>	<p>Realizací této aktivity dojde k vysázení nových květin a dřevin, tedy k celkové kultivaci tohoto prostředí. Realizací této aktivity dojde ke zvýšení kvality veřejného prostranství a zútulnění prostor obce.</p>	<p>Desítky tis. Kč</p>	<p>Vlastní zdroje obce</p>	<p>Terezín</p>	<p>1.1.1</p>	<p>3</p>
<p><b>Revitalizovat sídliště Terezín</b></p>	<p>Vytvořit zpevněnou plochu a upravit veřejné prostranství v okolí budov. Cílem je zlepšit infrastrukturu v dané lokalitě a zajistit lepší průjezdnost složek IZS.</p>	<p>1 300 000 Kč</p>	<p>DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení SFPI – Regenerace sídlišť DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora obnovy staveb a zařízení dopravní infrastruktury DP KHK kraje – POV KHK Vlastní zdroje obce</p>	<p>Terezín, p. č. 658/2</p>	<p>1.1.1.</p>	<p>1</p>

<p><b>Revitalizovat veřejné prostranství Lázně Fořt</b></p>	<p>Cílem této aktivity je revitalizace prostranství bývalých lázní a nalezení jeho využití, spolu se znovuoobením kaple. Cílem tohoto opatření je vdechnout této lokalitě novou atmosféru a vytvořit místo pro účely trávení volného času obyvatel obce a jejich návštěvníků.</p>	<p>Jednotky mil. Kč</p>	<p>DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního od-počinku; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK– POV KHK; Nadace ČEZ – grant Oranžové hřiště; vlastní zdroje obce; předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce</p>	<p>Lázně Fořt</p>	<p>1.1.1</p>	<p>1,7,8</p>
<p><b>Revitalizovat veřejné prostranství u bývalého pivovaru</b></p>	<p>Cílem tohoto opatření je především vytvoření urbanistické studie, která nastíní ideální směřování této lokality. Důležité je řešení bezpečnosti a dopravy v klidu, která doplní hlavní účel lokality, jež bude využitelná pro co nejširší množství obyvatel obce.</p>	<p>Jednotky mil. Kč</p>	<p>DP MMR – program Podpora rozvoje regionů 2019+, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního od-počinku; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK– POV KHK; Nadace ČEZ – grant Oranžové hřiště; předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; Vlastní zdroje obce</p>	<p>Prostranství před pivovarem; č. p. 130</p>	<p>1.1.1</p>	<p>1,7,8</p>

<b>Revitalizovat veřejné prostranství u obecního úřadu</b>	<p>Cílem tohoto opatření je zpracování ucelené koncepce veřejného prostranství s její následnou realizací. V tomto místě by mělo vzniknout přirozené centrum obce, které bude splňovat veškerá kritéria moderní doby. V současné době v obci takové místo chybí. Realizací tohoto opatření vznikne hlavní místo setkávání osob v obci a toto místo bude k dispozici také pro pořádání kulturních a společenských akcí. Předpokládané náklady jsou za první část realizace této aktivity, kterou je vytvoření koncepce veřejného prostoru.</p>	<p>300 tis. Kč</p>	<p>DP MMR – Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku; DP MFČR – pgm. 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK kraje – POV KHK; Nadace ČEZ – grant Oranžové hřiště; předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce</p>	<p>Veřejné prostranství před č. p. 51</p>	<p>1.1.1</p>	<p>1,7,8</p>
<b>Vytvořit studii pro revitalizaci veřejného prostranství před pivovarem</b>	<p>Tato aktivita souvisí velice úzce s aktivitou „Revitalizovat veřejné prostranství u bývalého pivovaru“. Cílem této aktivity je vytvoření studie pro samotnou revitalizaci, která je prvním krokem pro realizaci. Studie by měla navrhnout variantní opatření a zahrnout co nejvíce prvků, které potěší co nejširší množství obyvatel obce.</p>	<p>0,5 mil. Kč</p>	<p>Vlastní zdroje obce</p>	<p>Prostranství před pivovarem; č. p. 130</p>	<p>1.1.1</p>	<p>1,2,7</p>
<b>Využití lokality lesoparku pro volný čas a sport</b>	<p>Rozvoj lokality lesoparku (lesní pozemek nad hřištěm), stabilizace stezky (bezpečnost), instalace mobiliáře a vytvoření místa pro setkávání, posezení a sport (workoutové a parkurové prvky). Případně naučná stezka.</p>	<p>1 000 000 Kč</p>	<p>Předpoklad: EU – SZP 2023-2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce</p>	<p>Terezín</p>	<p>1.1.1</p>	<p>1,3,4,7,8,9</p>
<b>Optimalizace vodního režimu</b>	<p>V rámci optimalizace vodního režimu je klíčová retence, která úzce souvisí s protipovodňovými opatřeními. V současné době je k této aktivitě vytvořena projektová dokumentace, na základě které budou prováděna opatření, která pomohou v oblasti hydrologie se zadržováním vody v krajině.</p>	<p>Závislost na časovém období; nižší stovky tis. Kč/ročně</p>	<p>Vlastní zdroje obce</p>	<p>Není vázáno na konkrétní lokalitu</p>	<p>1.1.2.</p>	<p>1,3</p>

<b>Realizovat proti-povodňová opatření</b>	Cílem této aktivity je zadržování vody v krajině prostřednictvím přírodních krajinných prvků. Hovoříme především o vytvoření tůň a realizaci opatření způsobujících pomalý tok vody z kopců. Realizací aktivity dojde ke zlepšení životního prostředí obce a ochraně majetku obyvatel.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.1.2	1,3
<b>Revitalizace rybníků u pivovaru</b>	Cílem této aktivity je revitalizace rybníků u pivovaru. Realizací této aktivity dojde ke zlepšení životního prostředí obce a zvýšení bezpečnosti. V současné době je vytvořena projektové dokumentace a jsou řešeny souhlasy s vlastníky dotčených pozemků.	Jednotky mil. Kč	DP MMR – Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku; DP MFČR – pgm. 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK – POV KHK; Nadace ČEZ – grant Oranžové hřiště; předpoklad: EU – SZP 2023-2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce	p. p. č. 1247, 1246/1 a 1243/1	1.1.2	1,3,7,8
<b>Vyčistit obecní lesy</b>	Z veřejného projednávání vyplynulo, že je řada obyvatel obce nespokojena s čistotou lesů. Konkrétně se jedná o „nepořádek“ vzniklý po těžbě dřeva v obecních lesích. Tento nepořádek tkví především v návozu sutě, která pomáhá pro zpevnění povrchu cesty a dalších míst lesa, kde projíždí těžká těžební technika. Cílem aktivity je tedy vyčistit les a předcházet jeho dalšímu znečišťování. Jedná se o edukativní činnost, kterou může doprovázet dobrovolnická činnost obyvatel obce.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.1.2	1,3

<b>Vytvoření nových a rekonstrukce stávajících hnízd pro nádoby na tříděný odpad</b>	Stávající hnízda pro nádoby na tříděný odpad nejsou v současné době v dobrém stavu. Cílem této aktivity je jejich unifikace, která na základě daných kritérií povede ke zlepšení jejich stavu a k vytvoření další motivace pro občany v oblasti třídění odpadu.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.1.2	1,3
<b>Vytvoření re-use centra v areálu sběrného dvora</b>	Vytvoření re-use centra je jeden z kroků opatření na snížení produkce směsného komunálního odpadu. Opatření je zaměřeno na využití odpadů v místě sběrného dvora obce a povede k podpoře oběhového hospodářství, druhotného a materiálového využití. Vytvoří se tým pro občany možnost dalšího využití funkčních věcí a materiálů, které by jinak skončily na skládce. Budou nastavena pravidla provozu a spolupráce s dalšími centry a organizacemi.	Stovky tis. Kč	EU – OP ŽP 2021–2027; vlastní zdroje obce	Rudník – sběrný dvůr	1.1.2	1,2,3
<b>Realizovat obnovitelné zdroje el. energie na veřejných budovách</b>	V první fázi, o které tato aktivita hovoří, dojde k instalaci solárních panelů na střechy vybraných budov ve vlastnictví obce. Tato aktivita přispěje ke snížení odběru elektrické energie ze sítě a zvýší určitou energetickou soběstačnost obce. Hlavním cílem je poté ekologická rovina, jelikož se jedná o obnovitelný zdroj energie.	Desítky mil. Kč	EU – OP ŽP 2021–2027; vlastní zdroje obce	Primárně se jedná o objekty Rudník 51, 56 a 407	1.1.3	1,3
<b>Rekonstrukce budovy KD Arnultovice a JPO</b>	Primárně snížení energetické náročnosti budovy – zateplení fasády, výměna oken.	4 000 000 Kč	EU – OP ŽP 2021–2027 DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Rekonstrukce a přestavba veřejných budov; vlastní zdroje obce	Arnultovice	1.1.3	2,3,10
<b>Vytvořit energetickou koncepci obce</b>	Cílem této aktivity je vytvořit energetickou koncepci obce, která je klíčovým rozvojovým dokumentem, jenž tvoří metodický základ	250 tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.1.3	3

	pro optimální nakládání s energiemi a energetickými úsporami na mnoho let dopředu. Tento dokument bude obsahovat celou řadu dílčích projektů, které lze v čase realizovat.					
<b>Dokončit pasportizaci obecních budov</b>	V současné době není vytvořena pasportizace budov a objektů v majetku obce. Realizací tohoto opatření dojde k vytvoření podkladů pro efektivní rozhodování o majetku obce.	x	Vlastní zdroje obce, SMO	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.1.3	1,2
<b>Iniciovat jednání s Povodím Labe</b>	V rámci této aktivity dojde k iniciaci intenzivního jednání se společností Povodí Labe ohledně opravy jejího majetku na území obce. Jedná se primárně o infrastrukturu, tedy například o koryta.	x	x	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.2.1.	1,3
<b>Rekonstrukce a rozšíření silnice za Akwelem</b>	Rozšíření silnice s ohledem na zvýšení bezpečnosti, především v zimních měsících. V rámci aktivity dojde také k rekonstrukci „horního“ mostu, který je v havarijním stavu. Vypracovat projektovou dokumentaci.	600 000 Kč	DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora obnovy místních komunikací; DP KHK– POV KHK; vlastní zdroje obce	Lázně, p. č. 3631/KÚ Rudník	1.2.1	1,7
<b>Rekonstruovat most u Akwelu</b>	Most u společnosti Akwel je v současné době v nepříznivém technickém stavu. Cílem této aktivity je nejprve vytvořit studii pro jeho rekonstrukci a následně jeho samotná rekonstrukce. Cena této aktivity odpovídá ceně studie.	300 tis. Kč	EU – IROP 2021-2027; SFDI – program Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků; zdroje SS KHK; vlastní zdroje obce	Most přes řeku Čistá u Akwelu	1.2.1	1
<b>Rozšířit komunikaci od fotbalového hřiště k paneláku</b>	V současné době je na tomto úseku komunikace pouze jednosměrný provoz, který je nedostatečný. Cílem této aktivity je rozšíření této komunikace v Terezíně a umožnění obousměrného provozu, který zvýší bezpečnost a průjezdnost této komunikace.	Jednotky mil. Kč	DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora obnovy místních komunikací; DP KHK– POV KHK; vlastní zdroje obce	Komunikace u fotbalového hřiště	1.2.1	1



<b>Vybudovat cyklotrasu č. 22 Rudník – Mladé Buky</b>	Rozvoj ekologických druhů dopravy, podpora cestovního ruchu a volného času obyvatel. Vypracování PD.	18 000 000 Kč	EU – IROP 2021–2027 SFDI – program Cyklostezky, cyklopruhy; vlastní zdroje obce	Rudník, Leopoldov, Javorník	1.2.1	1,7,8,9
<b>Vytvořit cyklotrasu z Bělidla do Hostinného</b>	Cílem aktivity je vytvořit co nejbezpečnější cyklotrasu, spolu se značením, která umožní obyvatelům a návštěvníkům obce využívat alternativní způsob dopravy. V současné chvíli v obci není dostatečný počet cyklotras a cyklostezek.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Bělídlo– Hostinné	1.2.1	1,3,7,8
<b>Vytvořit studii na cyklostezku do Hostinného</b>	Cílem této aktivity je vytvořit studii na cyklostezku z obce Rudník do Hostinného, která bude splňovat veškeré normy a požadavky, které jsou pro vytvoření cyklostezky nezbytné. Realizací aktivity vznikne dokument, na základě kterého bude moci dojít k samotné stavbě cyklostezky.	500 tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.2.1	1,3,7,8
<b>Zajistit opravu silnice III. třídy do Bolkova</b>	Cílem této aktivity je zajištění opravy komunikace III. třídy na Bolkov ze strany Královéhradeckého kraje, který je současným vlastníkem této silnice, a následné převedení do majetku obce Rudník. Realizace opatření spočívá primárně v iniciaci opravy silnice a následné snaze o její převedení do majetku obce mezi místní komunikace.	x	DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora obnovy místních komunikací; DP KHK– POV KHK; vlastní zdroje obce	Silnice 0149 na Bolkov	1.2.1	1

<b>Vybudovat chodník k ZŠ</b>	Zkvalitnění infrastruktury pro pěší z hlediska bezpečného pohybu chodců po komunikaci. Zrealizovat chodník, pokud možno se zábradlím oddělujícím chodce od vozidel.	1 800 000 Kč	EU – IROP 2021-2027; SFDI – program Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK– POV KHK; vlastní zdroje obce	Rudník	1.2.2	1, 4
<b>Vybudovat chodník před č. p. 50</b>	Zkvalitnění infrastruktury pro pěší z hlediska bezpečného pohybu chodců po komunikaci.	1 000 000 Kč	EU – IROP 2021-2027; SFDI – program Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK– POV KHK; vlastní zdroje obce	Před č. p. 50 (KÚ Rudník), jedna strana podél silnice I/14	1.2.2	1
<b>Vybudovat parkoviště u ZŠ</b>	Zpevnění plochy a rozšíření kapacity pro zaměstnance ZŠ a MŠ	1 200 000 Kč	DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora obnovy staveb a zařízení dopravní infrastruktury; DP KHK kraje – POV KHK; vlastní zdroje obce	Rudník č. p. 407, ZŠ a MŠ Rudník	1.2.2	1, 4
<b>Výstavba chodníku Justice–DPS</b>	Cílem této aktivity je zvýšení bezpečnosti chodců podél frekventované komunikace. Realizací této aktivity dojde k výstavbě chodníku po jedné straně silnice I/14. V současné chvíli je k této aktivitě již vytvořena studie.	Jednotky mil. Kč	EU – IROP 2021-2027 SFDI – program Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK– POV KHK; vlastní zdroje obce	Podél silnice I/14; od Justice k DPS	1.2.2	1

<b>Výstavba chodníku od pivovaru k Justici</b>	<p>Cílem této aktivity je zvýšení bezpečnosti chodců podél frekventované komunikace. Realizací této aktivity dojde k výstavbě chodníku po jedné straně silnice I/14. V současné chvíli je k této aktivitě již vytvořena studie.</p>	<p>Jednotky mil. Kč</p>	<p>EU – IROP 2021-2027; SFDI – program Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK kraje – POV KHK; Vlastní zdroje obce</p>	<p>Podél silnice I/14; od pivovaru k Justici</p>	<p>1.2.2</p>	<p>1</p>
<b>Výstavba chodníku od ZŠ k Bělidlu</b>	<p>Cílem této aktivity je zvýšení bezpečnosti chodců podél frekventované komunikace. Realizací této aktivity dojde k výstavbě chodníku po jedné straně silnice II/325. V současné chvíli je k této aktivitě již vytvořena studie.</p>	<p>Jednotky mil. Kč</p>	<p>EU – IROP 2021-2027 SFDI – program Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK kraje – POV KHK; Vlastní zdroje obce</p>	<p>Podél silnice II/325; od ZŠ k Bělidlu</p>	<p>1.2.2</p>	<p>1</p>
<b>Vytvořit bezpečné autobusové zastávky</b>	<p>V současné době jsou v obci Rudník neunifikované autobusové zastávky, z nichž řada nesplňuje kritéria bezpečnosti. Cílem této aktivity je vytvoření jednotného vzhledu a vybavení autobusových zastávek v obci, které budou splňovat maximální kritéria bezpečnosti a přispějí k vzhledu veřejných prostranství obce.</p>	<p>Jednotky mil. Kč</p>	<p>DP MMR – program Podpora rozvoje regionů 2019+, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK – POV KHK; Nadace ČEZ – grant Oranžové hřiště; předpoklad: EU – SZP 2023-2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce</p>	<p>Primárně se jedná o autobusové zastávky – pivovar, Justice, Lázně, Leopoldov, Javorník, Arnultovice</p>	<p>1.2.2</p>	<p>1,7</p>
<b>Podpora činnosti SDH a JPO</b>	<p>Pravidelně obnovovat vybavení složek sboru dobrovolných hasičů SDH Arnultovice a Javorník. Podporovat jejich činnost s dětmi, údržbu svěřených budov. Dále podporovat JPO a zajišťovat jejich profesní rozvoj.</p>		<p>EU – IROP 2021-2027 (prostřednictvím MAS Krkonoše); vlastní zdroje obce</p>	<p>Není vázáno na konkrétní lokalitu</p>	<p>1.3.1</p>	<p>1,3,9</p>

<b>Prořezat stromy podél silnice</b>	Realizace tohoto opatření přispěje ke zvýšení bezpečnosti všech účastníků silničního provozu. V současné době je řada stromů v nevyhovujícím stavu a může dojít k jejich pádu, což může způsobit škody na zdraví i majetku obyvatel i návštěvníků obce.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.1	3
<b>Spolupráce s lokálními zemědělci</b>	V současné době chybí intenzivní komunikace a spolupráce s lokálními zemědělci z hlediska úpravy zemědělských pozemků a úprav cest kolem cyklotras a pěších tras. Zintenzivněním komunikace, vzájemnou výměnou know-how a především spoluprací dojde ke zlepšení kvality dotčených pozemků a zvýšení kvality života místních obyvatel i turistů.	x	x	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.1	1,3
<b>Udržovat koryta potoků</b>	Cílem této aktivity je zajistit udržování koryt potoků. Konkrétně se, dle analytické části a další rešerše, jedná o povinnost Povodí Labe. Aktivita je tedy o tom, iniciovat čištění a celkovou údržbu koryt potoků, což je klíčové především pro bezpečnost a vizuální stránku.	x	x	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.1	1,3
<b>Zřídít úsekový radar v obci</b>	Zvýšení bezpečnosti v obci s ohledem na zvyšující se hustotu dopravy.	200 000 Kč	ORP Vrchlabí	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.1	1
<b>Analýza možností rozšíření kanalizace do dalších částí obce</b>	Aktivita spočívá ve vytvoření analýzy, která popíše současné možnosti a rentabilitu rozšíření kanalizace do dalších částí obce Rudník.	300 tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.2	1,3

<p><b>Vybudovat kanalizaci pošta – č. p. 91</b></p>	<p>Cílem této aktivity je vybudování splaškové kanalizace mezi budovou pošty a č. p. 91. V současné době nejsou vytvořeny podkladové dokumenty, které jsou prvním krokem pro realizaci této aktivity. Předpokládané náklady této aktivity se vztahují na vytvoření podkladových dokumentů, jako první fázi této aktivity.</p>	<p>200 tis. Kč</p>	<p>EU – OP ŽP 2021-2027 DP MZe – Program Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací II DP KHK kraje – Rozvoj infrastruktury v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění odpadních vod; DP KHK–POV KHK; Vlastní zdroje obce</p>	<p>č. p. 56 – č. p. 91</p>	<p>1.3.2</p>	<p>1,3</p>
---	---	------------------------	---	--------------------------------	--------------	------------

<b>Vybudovat kanalizaci směr pošta–Leopoldov</b>	Vypracovat PD k vybudování kanalizace k 18 BJ.	400 000 Kč	EU – OP ŽP 2021-2027 DP KHK– Rozvoj infrastruktury v oblasti zásobování pitnou vodou a odvádění odpadních vod; vlastní zdroje obce	Rudník Leopoldov	1.3.2	1,3
<b>Vybudovat nový vrt v Javorníku a propojit jej se stávajícím vodovodním řádem</b>	Cílem této aktivity je vybudovat nový vodní zdroj a jeho přípojky. Konkrétně se jedná o vybudování nového vrtu v části obce Javorník a o jeho propojení se stávajícím vodovodním řádem. V současné době již na tomto projektu probíhají práce.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Javorník	1.3.2	1,3
<b>Zrekonstruovat veřejné osvětlení</b>	Zvýšení bezpečnosti v obci, snížení energetické náročnosti současného veřejného osvětlení. Jedná se o nahrazení sodíkových lamp za LED technologii (s nastavením chytré regulace, čidla pohybu, snížený výkon).	850 000 Kč	DP MPO – program EFEKT; MPO – NPO – Komponenta 2.2 – Rekonstrukce veřejného osvětlení; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK kraje – POV KHK; spolufinancování obce	Arnultovice	1.3.2	1,3
<b>Zvýšit kvalitu vody po nepřízní počasí</b>	V současné době se v některých částech při dlouhotrvajících či intenzivních deštích zhoršuje kvalita vody. V rámci této aktivity je cílem udržení vysoké kvality vody během nejrůznějších externích vlivů. Tohoto cíle bude dosaženo prostřednictvím instalace nové filtrace, která zajistí stále stejnou kvalitu vody.	Jednotky mil. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.2	1,3
<b>Obnovit/zrekonstruovat obecní byty</b>	Obec Rudník vlastní řadu nemovitostí, v rámci kterých je velké množství obecních bytů. Některé byty jsou v dobrém stavu a jsou trvale pronajaté. Cílem této aktivity je zrekonstruovat byty, které jsou v nevyhovujícím stavu a případně obnovit byty, které v současné době nejsou využívány pro účely bydlení.	Desítky mil. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.3	1,2,3

<b>Vytvořit koncepci dostupného bydlení především pro pomáhající profese</b>	Cílem této aktivity je vytvořit koncepci dostupného bydlení se zaměřením na pomáhající profese. S ohledem na demografický vývoj v obci a nedostatečnou nabídku některých služeb je nabídka dostupného bydlení jednou z možností, jak do obce přilákat provozovatele potřebných služeb. Realizací této aktivity je tedy vytvoření koncepce, která bude vytvářet podmínky pro stanovení výše nájemného a podmínek pro pronájem za výhodnějších podmínek.	x	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.3	1,2,4,5,6
<b>Zajistit výstavbu nových bytových domů</b>	Cílem této aktivity je zajištění výstavby nových bytových domů. Vybrat vhodnou variantu řešení. 1. Zajistit výstavbu, dokončit a pak prodat a založit bytové družstvo. 2. Výstavba BD, správa obcí a pronájem. 3. Zajistit developera, který provede výstavbu a prodej ve své režii. 4. Zajistit výstavbu např. v rámci spolupráce s ČS a jejich projektu Dostupné bydlení.	Desítky mil. Kč	Soukromí investoři; MMR – Výzvy na podporu dostupného bydlení; vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu.	1.3.3	1,2
<b>Zasíťování pozemků za železářstvím pro výstavbu RD</b>	Cílem této aktivity je zasíťování dvou pozemků pro stavbu rodinných domů. V současné době je zpracována projektová dokumentace na přeložku plynu.	Stovky tis. Kč	MMR – program Podpora bydlení, podprogram Technická infrastruktura; vlastní zdroje obce	p. p. č. 2347/1, 405/1	1.3.3	1,2
<b>Zrekonstruovat budovu vila Maria</b>	Realizací této aktivity dojde k rekonstrukci budovy vila Maria a jejímu následnému využití.	Desítky mil. Kč	DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Rekonstrukce a přestavba veř. budov; vlastní zdroje obce	č.p . 411	1.3.3	1
<b>Zrekonstruovat bytové domy v majetku obce</b>	Cílem tohoto opatření je rekonstrukce bytových domů v majetku obce za účelem snížení jejich energetické náročnosti. Konkrétně je plánováno jejich zateplení, výměna oken a rekonstrukce střech.	Desítky mil. Kč	EU – OP ŽP 2021–2027; NZÚ 2023+ pro bytové domy; vlastní zdroje obce	?	1.3.3.	1,2,3

<b>Zřídít služební byt pro učitele/zdravotníky</b>	Tato aktivita úzce souvisí s aktivitou „Vytvořit koncepci dostupného bydlení především pro pomáhající profese“. Cílem této aktivity je udržení a zvýšení počtu kvalitních učitelů a zdravotníků v obci prostřednictvím služebního bytu. Aktivita spočívá v rekonstrukci či výstavbě bytů pro zmíněné profese a vyčlenění těchto bytů pro tuto specifickou skupinu.	Jednotky mil. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.3	1,5
<b>Zřídít startovací byty</b>	Realizací této aktivity dojde k vytvoření startovacích bytů prostřednictvím jejich speciálního vyčlenění z bytového fondu obce. Cílem této aktivity je přilákání a udržení mladých a perspektivních lidí na území obce s ohledem na nepříznivý demografický vývoj.	x	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	1.3.3	1,2,6
<b>Nastavení opatření vedoucí ke snižování směsného komunálního odpadu</b>	Smyslem opatření je nastavení kroků ke snížení produkce komunálního odpadu v obci a zejména snížení produkce směsného komunálního odpadu. Opatření je zaměřeno především na zkvalitnění systému monitorování odpadového hospodářství a jeho pravidelného vyhodnocování. Dále na zajištění osvěty a motivace pro občany, na podporu třídění recyklovatelného odpadu a bioodpadu. Výstupem monitoringu budou podklady na další investiční aktivity, které podpoří zavádění principů oběhového hospodářství či energetického využití odpadů.	Stovky tis. Kč	EU – OP ŽP 2021–2027; vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.1	3
<b>Rozšíření dostupnosti vysokorychlostního internetu</b>	Cílem opatření je zajistit dostupnost vysokorychlostního internetu pro všechny občany na území obce. Zajistit vybudování dodatečných prvků pevné či bezdrátové sítě v odlehlých oblastech pořízením vlastního zařízení nebo vyjednáváním podmínek na rozšíření sítě s dostupnými poskytovateli v souladu s	Stovky tis. Kč	Národní plán obnovy; poskytovatelé telekomunikačních služeb; vlastní zdroje obce	Bolkov, Javorník, Janovice, Lázně, Rudník	2.1.1	1,4



	investičními projekty (rekonstrukce silnic, výstavba chodníků apod.). Toto opatření je nezbytné k realizaci dalších opatření pro rozšíření přístupu k on-line službám a e-governmentu.					
<b>Vytvořit atraktivní a přehledné webové stránky obce</b>	Cílem této aktivity je vytvoření graficky atraktivních, přehledných a uživatelsky přívětivých stránek obce.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.1	vše
<b>Vytvořit jednodušší systémy vybírání poplatků pro občany</b>	Opatření je zaměřeno na omezování administrativní zátěže občanů a podnikatelů a omezování administrativní zátěže pracovníků veřejné správy. Povede k aplikaci chytrých řešení do veřejné správy. Např. zavedením vybraných online služeb pro samosprávu, jako úhrada místních poplatků a jiných plateb, pro přístup k aplikacím veřejné správy apod. Toto opatření úzce souvisí s rekonstrukcí webových stránek obce.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.1	1,2
<b>Zavést a nastavit energetický management</b>	Opatření je zaměřeno na snižování spotřeby energií pomocí monitoringu a vyhodnocování spotřeb jednotlivých energetických médií a posuzování a vyhodnocování úspor energií. Jedná se o zavedení chytrých měření spotřeb obecních budov, jejich pravidelnou evidenci s cílem vytvořit podklad pro nastavení investičních opatření, která povedou ke zvyšování energetických úspor. Evidence chytrých měření spotřeb je jednou z podmínek čerpání dotací v této oblasti.	200 000 Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.1	1,2,3

<b>Aktualizovat krizový plán v souladu s JSDH</b>	Tato aktivita tkví v aktualizaci krizového plánu obce Rudník v souladu s jednotkou sboru dobrovolných hasičů (JSDH).	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.2	3
<b>Nastavit dotační management, spolupráce obce s ostatními aktéry v území, podpora přeshraniční spolupráce</b>	Být součástí regionálních, krajských i národních sdružení, která přinášejí ucelené trendy v jednotlivých oblastech fungování obce a zajímavé projekty a studie, ze kterých lze čerpat podněty, je prioritou. Pokusit se zapojit obec do mezinárodních projektů.	x	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.2	vše
<b>Vyhodnotit dokončené a nedokončené projekty za poslední dekádu</b>	Obec Rudník realizovala za poslední dobu řadu investičních i neinvestičních projektů, kdy řada z nich dalece překračuje jedno volební období. Cílem této aktivity je vyhodnocení dokončených a nedokončených projektů za posledních 10 let formou dokumentu představeného občanům obce.	x	x	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.2	vše
<b>Vytvořit koncept grantů a příspěvků pro konkrétní záměry spolků v obci, spolu s definicí formy a podmínek přidělování finančních prostředků</b>	Realizací této aktivity dojde k vytvoření systému transparentních a účelně vynaložených grantů a příspěvků obce na konkrétní záměry spolků v obci. Obec chce touto aktivitou alokovat prostředky především na pořádání akcí pro širokou veřejnost. Cílem této aktivity je podpora společenského života v obci a posilování patriotismu.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.2	4,8,9,10
<b>Vytvořit program na podporu spolupráce s podnikatelskými subjekty obce</b>	Cílem této aktivity nastartování vzájemné spolupráce se stávajícími a novými podnikatelskými subjekty. Vytvořením programu na podporu spolupráce obce s podnikatelskými subjekty vznikne prostor pro diskusi, na základě které mohou být realizovány konkrétní	x	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.2	2, 4

	aktivity, které budou oboustranně prospěšné.					
<b>Zavést participativní rozpočet obce</b>	Vytvoření participativního rozpočtu umožní občanům obce zapojit se přímo do rozhodování o směru a účelu vynaložení alokovaného objemu prostředků z obecního rozpočtu.	100 tis. Kč/rok??	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.2	vše
<b>Vytvořit plán propagace akcí</b>	Tato aktivita úzce souvisí s marketingovou komunikací. Jejím cílem je vytvoření plánu propagace akcí, konkrétně systému, který bude definovat, kdo, jak, kdy a jakou formou komunikace, jakým komunikačním kanálem propagovat danou akci.	x	x	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.3	8,9,10
<b>Zavést komunikační strategii obce</b>	Cílem tohoto opatření bude vytvořit potřebnou metodiku k tomu, aby bylo zřejmé pro občany i úředníky, jaké má obec oficiální komunikační kanály, jaké informace bude na kterém kanálu zveřejňovat a jakým stylem, jaké osoby budou odpovědné za komunikaci s veřejností, jakými pravidly se budou řídit úředníci při styku s veřejností. Dále by měla dokumentace zahrnovat i pravidla propagace akcí, spolků, právnických osob a nastavení spolupráce s okolními obcemi, svazky případně webovými službami. Podpora činnosti infocentra.	x	Vlastní zdroje	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.1.3	vše
<b>Aktualizovat plán rozvoje sportu</b>	Obec Rudník má zpracovaný plán rozvoje sportu do roku 2025. Cílem této aktivity je jeho aktualizace a implementace nových prvků, jelikož tento dokument expiruje dříve než tento dokument, program rozvoje obce.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.1	9

<b>Přístavba nářad'ovny a změna způsobu vytápění tělocvičny ZŠ</b>	Cílem této aktivity je přístavba nářad'ovny základní školy a změna způsobu vytápění. Nářad'ovna je chybějícím prvkem sportovní infrastruktury ZŠ, která umožní uskladnění mobiliáře tělocvičny a zlepši možnost manipulace s tímto mobiliářem. Změna způsobu vytápění ZŠ zvýší její efektivitu, sníží náklady na vytápění, a především bude pozitivní ve vztahu k životnímu prostředí.	Stovky tis. Kč	EU – OP ŽP 2021–2027 (primárně snížení energetické náročnosti budov); EU – IROP 2021–2027 (modernizace a budování odborných učeben základních škol); předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce	č. p. 407	2.2.1	1,3,4,9
<b>Rekonstrukce tělocvičny ZŠ</b>	Cílem této aktivity je celková rekonstrukce stávající tělocvičny či výstavba tělocvičny nové. Realizací aktivity bude vyučujícím a žákům vytvořen prostor, který bude disponovat dostatečným sportovním vybavením a prostorem pro veškeré požadované sportovní aktivity v rámci výuky.	Jednotky mil. Kč	EU – OP ŽP 2021–2027 (primárně snížení energetické náročnosti budov); EU – IROP 2021–2027 (modernizace a budování odborných učeben základních škol); předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce	č. p. 407	2.2.1	1,3,4,9
<b>Revitalizace multifunkčního hřiště v Janovicích</b>	Cílem této aktivity je revitalizace multifunkčního hřiště v Janovicích za účelem vytvoření prostoru pro aktivní trávení volného času obyvatel obce a pro možné využití v rámci organizovaného sportu.	Jednotky mil. Kč	DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku; vlastní zdroje obce	Multifunkční hřiště v Janovicích	2.2.1	1,8,9
<b>Vybudovat novou sportovní halu v Terezíně</b>	Obec Rudník v současné době nedisponuje sportovní halou. Cílem této aktivity je její vybudování v části obce Terezín vedle fotbalového hřiště. Realizací této aktivity vznikne moderní, multifunkční, prostor pro aktivní trávení volného času obyvatel a pro realizaci organizovaného sportu. Hala bude splňovat kritéria pro realizaci nejrozumnějších sportů (futsal, volejbal, basketbal...) ve všech ročních obdobích.	Desítky mil. Kč	NSA – Program standardizovaná sportovní infrastruktura; vlastní zdroje obce	Terezín; vedle fotbalového hřiště	2.2.1	1,8,9

<p><b>Nalézt prostor a vybudovat dětské hřiště v Arnultovicích a na Bolkově</b></p>	<p>V uvedených lokalitách zatím není vytvořen žádný prostor s herními prvky pro děti, kde mohou rodiče s dětmi trávit volný čas. Cílem opatření je nalézt vhodný pozemek, upravit zpevněnou plochu, vybavit dostatečným mobiliářem a vybudovat herní prvky pro děti. Hřiště s prvky by mělo být oplocené, chráněné před pobíhajícími zvířaty a dle možností vybrané lokality.</p>	<p>800 000 Kč</p>	<p>DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK kraje – POV KHK; Nadace ČEZ – grant Oranžové hřiště; předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce</p>	<p>Arnultovice, Bolkov</p>	<p>2.2.1</p>	<p>1,8,9</p>
<p><b>Výstavba víceúčelového hřiště Terezín</b></p>	<p>Cílem této aktivity je výstavba víceúčelového hřiště v Terezíně, v místě současného škvárového hřiště. Realizací tohoto projektu dojde k vytvoření prostoru pro aktivní trávení volného času obyvatel a pro místo na realizaci organizovaného sportu.</p>	<p>Jednotky mil. Kč</p>	<p>DP MMR – program Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku; vlastní zdroje obce</p>	<p>Škvárové hřiště Terezín</p>	<p>2.2.1</p>	<p>1,8,9</p>
<p><b>Zorganizovat den sportu</b></p>	<p>Cílem této aktivity je propagace sportu v obci Rudník. Konkrétně se jedná o vytvoření dnu sportu, který bude propagovat buď sportovní spolky a sdružení na území obce, nebo druh sportu jako takový. V rámci tohoto dne dojde k prezentaci sportovních aktivit, které mohou občané v rámci obce realizovat, případně proběhnou soutěže s účastí veřejnosti nebo exhibice či metodická výuka profesionálním sportovcem či instruktorem</p>	<p>Desítky tis. Kč/rok</p>	<p>Vlastní zdroje obce</p>	<p>Není vázáno na konkrétní lokalitu</p>	<p>2.2.1</p>	<p>8,9</p>
<p><b>Podpora spolkové činnosti</b></p>	<p>Tato aktivita souvisí s aktivitou Vytvořit koncept grantů a příspěvků pro spolky v obci a také se zavedením participativního rozpočtu obce, které pomohou financovat případné záměry a činnosti všech spolků v obci. Cílem této aktivity bude navíc vytvoření koncepčních kroků jako např. vytvoření spolkové</p>	<p>Stovky tis. Kč/rok</p>	<p>Vlastní zdroje obce</p>	<p>Není vázáno na konkrétní lokalitu</p>	<p>2.2.2</p>	<p>4,7,8,9,10</p>

	komise, která bude vyhodnocovat činnost spolků při žádostech o pravidelnou podporu, aktivní zapojení spolků do činností obce a kulturní komise, motivovat sportovní spolky, aby více spolupracovaly s veřejností s důrazem na mládež, propagovat spolky na obecním webu, vytvořit zázemí pro činnost spolků apod.					
<b>Podpořit aktivity seniorů</b>	Cílem této aktivity je podpora smysluplných aktivit seniorů formou fixní částky z obecního rozpočtu pro účely aktivního trávení volného času. Může se jednat o edukativní, sportovně orientované i poznávací účely.	Podpora okolo 20 000/rok/subj.	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.2	6
<b>Podpořit sounáležitost s místem, posílit lokální patriotismus, místní komunity</b>	Z veřejných projednávání a dotazníkového šetření vyplynulo, že část obyvatel neprojevuje sounáležitost s obcí Rudník, respektive obyvatelé spíše hovoří o své místní části, nikoliv o obci jako celku. Prostřednictvím různých programů zaměřených na poznávání místní historie, pověstí, přírodních a kulturních zajímavostí v obci a okolí či zajímavých osobností spojených s obcí může vzniknout lokální patriotismus a posílení soudržnosti místní komunity. Zároveň by mělo těmito programy/opatřeními dojít k podpoře cestovního ruchu.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.2	vše
<b>Propojit spolkovou činnost s dětmi MŠ a ZŠ</b>	Cílem této aktivity je propojení bohaté spolkové činnosti v obci s dětmi ze základní a mateřské školy. Jedná se o rozšíření povědomí o daných spolcích, rozvoji členské základny a zkvalitnění a zatraktivnění výuky prostřednictvím know-how spolků na území obce.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.2	4,8,9, 10

<b>Výstavba střelnice pro myslivce</b>	Cílem této aktivity je obnova sportovní střelnice v Leopoldově, která k této části obce tradičně patřila. V současné době je k této aktivitě zpracována studie a odborné poradenství.	Jednotky mil. Kč	NSA – Program standardizovaná sportovní infrastruktura; Vlastní zdroje obce	p. p. č. 5102	2.2.2	1,8,9
<b>Vytvořit komunitní centrum</b>	Realizací aktivity dojde k vytvoření kulturního prostoru, který bude sloužit pro účely nejrůznějších aktivit spolků obce. V současné době obec nedisponuje komunitním centrem.	Stovky tis. Kč	DP MMR – Podpora rozvoje regionů, podprogram PORV – DT Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního od-počinku; DP MFČR – program 29823 Podpora rozvoje a obnovy obecní infrastruktury a občanského vybavení; DP KHK– POV KHK; Nadace ČEZ – grant Oranžové hřiště; předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce	č. p. 51	2.2.2	1,4,8,10
<b>Vytvořit místa pro setkávání</b>	Cílem této aktivity je vytvoření míst pro setkávání nejrůznějších skupin obyvatel v obci. Konkrétně se jedná o vybudování srubů s dostatečným mobiliářem pro setkávání obyvatel obce a pro možnost opékání buřtů.	Jednotky mil. Kč	Vlastní zdroje obce	U Borovice v Arnultovicích, U Křížku, srub na Hadí vyhlídce, hřiště v Janovicích a lázeňská kolonáda v Lázních Fořt	2.2.2	1,3,7,8
<b>Zajistit využití konferenční místnosti v budově nového OÚ</b>	Obec Rudník má v současné době minimálně využívanou konferenční místnost v budově nového obecního úřadu, budova č. p. 56. Cílem této aktivity je maximální využití této místnosti pro účely občanů obce. Variantami	x	Vlastní zdroje obce	č. p. 56	2.2.2	7,8,9,10

	využívání jsou například vzdělávací programy, výstavy, odborné přednášky či představení pro děti.					
<b>Zřídit osadní výbory v jednotlivých částech obce</b>	Tato aktivita má za cíl především zlepšení komunikace a propojování zájmů jednotlivých částí obce. Zřízením osadních výborů podle zákona dojde k vytvoření iniciačního a kontrolního, oficiálního orgánu, který pomůže vyřešit současný problém pocitu odloučení jednotlivých částí obce od celku.	x	x		Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.2 vše
<b>Iniciovat jednání s majitelem kostela sv. Martina v Javorníku a historického zemědělského objektu v Javorníku</b>	Cílem této aktivity je jednání s majitelem těchto objektů a iniciace jejich rekonstrukce či nalezení jejich nového využití.	x	x		Kostel sv. Martina v Javorníku a historický zemědělský objekt v Javorníku	2.2.3 1,3,7,8,10
<b>Iniciovat navýšení počtu autobusových spojů</b>	V současné době není v obci dostatečná frekvence autobusových spojů, které patří k základní dopravní obslužnosti obce. Obec bude v rámci této aktivity vyjednávat se zástupci dopravních společností a případně se podílet na pokrytí nákladů na navýšení frekvence spojů.	Závislost na časovém období; nižší stovky tis. Kč/ročně		Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.3 2,7,8
<b>Natočit dokument o záchraně evangelického kostela</b>	Tato aktivita úzce souvisí s aktivitou „Provést stavební úpravy pro účel statického zajištění evangelického kostela na Bolkově“. Cílem této aktivity je natočit dokument o jednotlivých částech a dílčích opatření, které během	Desítky tis. Kč		Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.3 10



	let povedou k záchraně této významné kulturní památky.					
<b>Přebudovat staré zdravotní středisko na saunový svět</b>	Cílem této aktivity je přebudovat nevyužité prostory starého zdravotního střediska na saunový svět. Realizací aktivity dojde k podpoře aktivního trávení volného času obyvatel, z nichž relativně vysoké % má zálibu právě v saunování.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Zdravotní středisko	2.2.3	1,8,9
<b>Snížit negativní dopady CR</b>	Cílem této aktivity je vytvoření konkrétních vyhlášek, cedulí, samolepek..., které budou eliminovat negativní externality cestovního ruchu na území obce.	Desítky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.3	7
<b>Vytvořit koncepci využití a obnovy historických cest</b>	Cílem této aktivity je vytvoření koncepce ohledně využití a obnovy historických cest. Vytvoření koncepce a její následná implementace přispěje k rozvoji obce z hlediska bezpečnosti a prostupnosti obce.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.3	1,3,7,8
<b>Vytvořit naučnou stezku o hornické činnosti</b>	Cílem této aktivity je vytvořit naučnou stezku o působení horníků na území obce, která bude mít edukativní i zábavný charakter. Tato stezka by měla vést přes relativně velké území obce a měla by být doplněna o naučné cedule s QR kódy, které by mohly být kombinovány s rozšířenou realitou.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.3	1,3,7,8
<b>Zavést spojení cyklobusů a skibusů</b>	V obci Rudník v současné době nejedí cyklobusy a skibusy. Cílem této aktivity je zavedení jejich linek, které budou přes obec jezdit do turisticky zajímavých oblastí Krkonoš. Realizací této aktivity dojde ke snížení průjezdnosti obce osobní automobilovou dopravou a ke snížení ekologické zátěže.	Desítky tis. Kč/rok	Vlastní zdroje obce	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.2.3	8,9

	Zároveň může mít toto opatření synergický efekt ve formě zvýšení poptávky po obci Rudník jako turistické destinaci. Realizací tohoto opatření je myšlena participace na nákladech společnosti poskytující tuto formu veřejné hromadné dopravy.					
<b>Vytvořit ordinaci pro pediatra</b>	Zajištění lékařské péče v dostatečné kvalitě, konkrétně vytvoření nebytového prostoru jako formy podpory podnikání.	1 400 000 Kč	Vlastní zdroje obce; KHK – POV	Rudník	2.3.1	5
<b>Zajistit fungující a dostupnou lékařskou péči v obci</b>	Cílem této aktivity je zajištění fungující, dostupné a kvalitní lékařské péče v obci. Realizace této aktivity spočívá ve vytváření pobídek a výhodných podmínek pro osobní život lékařů a zdravotnického personálu.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje	Není vázáno na konkrétní lokalitu	2.3.1	5
<b>Zajistit registrovanou sociální službu zajišťující péči o seniory</b>	Obec Rudník nemá v současné době registrovanou sociální službu zajišťující péči o seniory. Cílem této aktivity je zajištění registrované sociální služby v budově domova pro seniory, která bude dostupná 24 hodin, 7 dní v týdnu.	Stovky tis. Kč	Vlastní zdroje	č. p. 75	2.3.1.	6
<b>Podpořit projekty vedoucí k modernizaci vybavení MŠ a ZŠ včetně učeben a zázemí pro žáky i učitele MŠ a ZŠ</b>	Cílem opatření je podpořit aktivity vedoucí k modernizaci vybavení odborných učeben včetně moderních technologií či rekonstrukce/výstavba nových odborných učeben včetně podpory bezbariérového přístupu k nim. Podporovány budou projekty zaměřené především na tyto kompetence, cizí jazyky, polytechnické vzdělávání, přírodní vědy či práci s digitálními technologiemi. Dále opatření směřuje k modernizaci objektu školy a příslušného zázemí včetně využití environmentálních aspektů.	Stovky tis. Kč	EU – IROP 2021-2027 (modernizace a budování odborných učeben základních škol); předpoklad: EU – SZP 2023–2027 skrze MAS; vlastní zdroje obce	č. p. 407 ZŠ a MŠ	2.3.2	1,4

<b>Zajistit ekologickou výchovu ve spolupráci s KRNP</b>	<p>Tato aktivita úzce souvisí dotací, kterou obec Rudník získala na nové informační centrum. Cílem této aktivity je zajištění ekologické výchovy pro všechny věkové skupiny obyvatelstva ve spolupráci s Krkonošským národním parkem. Tato aktivita rozšíří povědomí o ekologii, bude edukovat občany o správném a šetrném chování v přírodě a řadě dalších témat. Klíčovou oblastí edukace je také odpadové hospodářství, respektive správné nakládání s odpady</p>	<p>x</p>	<p>x</p>	<p>Není vázáno na konkrétní lokalitu</p>	<p>2.3.2</p>	<p>3,4</p>
--	--	----------	----------	--	--------------	------------